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Prezident republiky Petr Pavel včera ve Velké aule Karolina slavnostně jmenoval nové
profesorky a profesory. Za MFF UK převzali jmenovací dekret Jiří Fiala z Katedry
aplikované matematiky a Martin Nečaský z Katedry softwarového inženýrství. Novým
profesorem se stal také Alexander Kupčo z Fyzikálního ústavu AV ČR, který dlouhodobě
působí i na Matematicko-fyzikální fakultě UK.

Prezident republiky jmenuje nové profesorky a profesory na návrh vědeckých a uměleckých rad
vysokých škol. Z celkem 69 jmenovaných bylo letos 23 nových profesorek a profesorů z Univerzity
Karlovy. Nejvyšší akademická hodnost byla udělena osobnostem, které naplnily všechny stanovené
odborné a kvalifikační požadavky. Jmenování představuje ocenění jejich dlouhodobé práce,
odborného přínosu a významné role v rozvoji jednotlivých oborů i vysokoškolského prostředí. Nově
jmenovaní profesoři se tak zařazují mezi přední osobnosti akademické sféry, které přispívají k rozvoji
vzdělávání, vědy a výzkumu.

Jiří Fiala je novým profesorem v oboru informatika – teoretická informatika, umělá inteligence,
diskrétní modely a optimalizace. Matematik se specializací na diskrétní matematiku, teorii grafů a
algoritmy působí na Katedře aplikované matematiky MFF UK, má mezinárodní zkušenost z
výzkumných pobytů v USA, Norsku a Německu. Je aktivní v odborných grémiích, podílel se na řadě
grantů a věnuje se výuce i vedení studujících.
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Martin Nečaský byl jmenován profesorem v oboru informatika – softwarové systémy. Odborník na
softwarové inženýrství a datovou interoperabilitu působí jako vedoucí Katedry softwarového
inženýrství MFF UK. Zaměřuje se na ontologie, správu dat a otevřená data, podílel se na evropských
i národních projektech a dlouhodobě spolupracuje s institucemi veřejné správy. Patří k iniciátorům
hnutí otevřených dat v ČR.
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Alexander Kupčo se stal profesorem v oboru částicová a jaderná fyzika. Působí ve Fyzikálním
ústavu AV ČR. Specializuje se na silné a elektroslabé interakce, experimenty na urychlovačích a
výzkum struktury hmoty. Působí jako hlavní řešitel české infrastruktury pro experimenty v CERNu a
významně přispěl k měřením v experimentech DØ a ATLAS, včetně publikace v Nature Physics o
rozptylu vektorových bosonů. Je autorem či spoluautorem více než 1600 publikací a patří k
nejcitovanějším českým fyzikům.
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